Повідомлення для користувачів статистичної інформації 
за результатами проведення анкетного опитування 
щодо структури, інформаційного наповнення вебсайту 
та відповідності потребам користувачів інформації, 
розміщеної на вебсайті Головного управління статистики 
в Івано-Франківській області
1. Стислий опис результатів проведення анкетного опитування
Анкетне опитування проводилося з 01 травня по 30 червня 2025 року.
Тема опитування: структура, інформаційне наповнення та відповідність потребам користувачів інформації, розміщеної на вебсайті Головного управління статистики в Івано-Франківській області (далі – Головне управління статистики).
Мета опитування: вивчення рівня задоволення інформаційних потреб користувачів статистичної інформації для удосконалення комунікацій з ними. 
Анкета вміщувала запитання щодо цілей використання статистичної інформації у процесі діяльності користувачів, періодичності звернення, джерел отримання інформації, найбільш запитуваної статистичної інформації за розділами та галузями статистики, в територіальному розрізі, форм подання інформації, відповідності статистичної інформації потребам користувачів та зрозумілості її подання, а також щодо статистичної інформації, яку користувачі потребували, але не змогли знайти, оцінки офіційного вебсайту тощо.
Було одержано 60 заповнених анкет.

1.1.Відомості щодо користувачів, які взяли участь в опитуванні:

за статтю: чоловіки – 22%, жінки – 78%;

за віком:

18–35 років – 35%

36 – 60 років – 58%

60 років і старші – 7%

за освітою:

повна загальна середня – 17%

базова вища/неповна вища – 7%

повна вища – 58%

науковий ступінь – 18%
за сферою діяльності:

державна влада – 37%

місцеве самоврядування ‒ 9%

бізнес ‒ 8%

наукова діяльність, освіта – 38%

медіа – 8%
1.2. Основні висновки за результатами опитування:

· 42% опитаних кілька разів на місяць використовували статистичну інформацію в професійній діяльності, 35% – щодня або майже щодня, по 10% – кілька разів на тиждень та рідко, 3% – ніколи;

· 60% опитаних (користувачами обрано декілька варіантів відповіді) використовували офіційний вебсайт Головного управління статистики з метою підготовки матеріалів для роботи, 35% – для наукових досліджень та розробок, освіти, 10% – журналістської діяльності, діяльності медіа, 7% – маркетингових досліджень, 5% – інше;

·  77% опитаних (користувачами обрано декілька варіантів відповіді)  зазначили, що використовували статистичну інформацію, розміщену на офіційному вебсайті Головного управління статистики, 52% – електронні публікації, 32% – соціальні мережі, 18% – друковані видання, 2% – усі формати розповсюдження;
· 40% опитаних кілька разів на місяць відвідували вебсайт Головного управління статистики, 22% – кілька разів на тиждень, 18% – рідко, 15% – щодня або майже щодня, 5% – ніколи;

· 75% опитаних повідомили, що знаходили необхідну інформацію на вебсайті Головного управління статистики, 20% – частково знаходили та 5% – не знаходили необхідної інформації; 
· 80% опитаних (користувачами обрано декілька варіантів відповіді) найчастіше відвідували розділ «Статистична інформація», 42% – «Інфографіка», 33% – «Публікації», 30% «Експрес-випуски»,  23% – «Інформація для медіа», по 20% – «Населення», «Новини», по 18% – «Калькулятор інфляції», «Статистичні спостереження», по 13% – «Для громадськості», «Документи», 10% – «Методологія та класифікатори», 8% – «Діяльність Головного управління»;
· користувачі (користувачами обрано декілька варіантів відповіді) відзначили, що найбільш запитуваною інформацією, яка представлена на вебсайті Головного управління статистики, для них є статистична інформація   «Населення та міграція» – 45% опитаних, «Ціни» – 42%, «Ринок праці» – 37%, «Освіта та наука» – 33%, «Діяльність підприємств» та «Енергетика» – по 32%, «Капітальні інвестиції», «Промисловість», «Зовнішньоекономічна діяльність», «Навколишнє середовище» – по 28%, «Туризм» – 25%, «Соціальний захист», «Сільське господарство», «Наука, технології та інновації» – по 23%, «Будівництво» – 22%, «Внутрішня торгівля», «Транспорт», «Реєстр респондентів статистичних спостережень» – по 17%;
· 75% опитаних (користувачами обрано декілька варіантів відповіді) зазначили, що найбільше цікавилися статистичною інформацією загалом  по області, 42% – за видами економічної діяльності, 38% – за районами, 35% – за територіальними громадами;
· 45% опитаних найбільш зручною формою подання інформації для використання в роботі вважають табличний матеріал, 25% – файли для завантаження (Excel, CSV), по 15% – матеріали у формі інфографіки та текстові повідомлення (пресрелізи, повідомлення тощо); 

· 47% опитуваних прокоментували, що статистична інформація, розміщена на вебсайті Головного управління статистики, відповідає їхнім потребам, 30% – частково відповідає, 17% – повністю відповідає, 6% – не змогли визначитися з відповіддю;
· 48% опитуваних відмітили, що статистична інформація, розміщена на вебсайті Головного управління статистики, подається зрозуміло, 45% – швидше зрозуміло, ніж незрозуміло, 5% – не змогли визначитися з відповіддю, 2% – швидше незрозуміло, ніж зрозуміло;
· 77% користувачів висловились щодо достатності контексту (пояснень методології, тлумачень тощо), який супроводжує статистичні дані, розміщені на вебсайті Головного управління статистики, 16% – вважають його частковим, 7%  – не змогли визначитися з відповіддю; 
· загалом вебсайт Головного управління статистики користувачі оцінили наступним чином: 

– дизайн вебсайту: 58% – надали оцінку «Відмінно», 35% – «Добре», 5% – «Задовільно» та 2% – «Складно відповісти»; 
– принципи розміщення: 54% надали оцінку «Відмінно», 40% – «Добре», по 3% – «Задовільно», «Складно відповісти»;

– структура вебсайту: 50% – надали оцінку «Відмінно», 43% – «Добре», 5% – «Задовільно» та 2% – «Складно відповісти»; 
– інформаційне наповнення: 55% надали оцінку «Добре», 37% – «Відмінно», 6% – «Задовільно» та 2% – «Складно відповісти»; 
– контактна інформація: 63% – надали оцінку «Відмінно», 32% – «Добре», 3% – «Задовільно» та 2% – «Складно відповісти». 
2. Заходи, які передбачено здійснювати на підставі отриманих результатів анкетного опитування щодо задоволення потреб користувачів у статистичній інформації
Пропозиція: Синхронізація показників  з країнами ЄС.
Коментар: Одним із напрямів та завдань розвитку офіційної статистики, відповідно до Програми розвитку офіційної статистики до 2028 року,  затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2023 р. № 989, є гармонізація національної статистичної системи з міжнародними та європейськими нормами і стандартами. За цим напрямом органами державної статистики передбачено вжити ряд заходів для імплементації міжнародних та європейських норм і стандартів у сфері демографічної та соціальної статистики, економічної та галузевої статистики, статистики навколишнього середовища та багатогалузевої статистики, методології збирання, оброблення, аналізу та поширення даних. Крім того, передбачено заходи з впровадження міжнародних та європейських статистичних класифікацій, еталонних метаданих для Європейської статистичної системи, забезпечення координації збору даних за індикаторами цілей сталого розвитку ЄС.
Пропозиція: Удосконалити розміщення інформаційних повідомлень на сайті, збільшити їх шрифт.

Коментар: Пропозиція буде врахована при підготовці Плану заходів із реалізації Комунікаційної стратегії Державної служби статистики України на період 2028 року в Головному управлінні статистики в Івано-Франківській області у 2026 році, зокрема в частині здійснення заходів щодо удосконалення плану розміщення інформації та навігації  по сайту на вебсайті Головного управління статистики.
Пропозиція: На офіційному вебсайті Головного управління статистики відсутня інформація щодо валового регіонального продукту, чисельності населення, зайнятості та безробіття, внутрішньопереміщених осіб  за останні роки. 
Коментар: Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 03 березня 2022 року № 2115-ІХ (далі – Закон про захист інтересів) респонденти можуть подавати статистичну та фінансову звітність до органів державної статистики протягом трьох місяців після припинення або скасування воєнного стану за весь період неподання звітності. Частина респондентів скористалася цим правом і не подала звіти за 2022–2024 роки, що унеможливило формування органами державної статистики повної та об’єктивної статистичної інформації зі статистики національних рахунків, зокрема щодо валового регіонального продукту з 2022 року. 
Офіційна державна статистична інформація, щодо якої неможливо забезпечити відповідну якість, може не поширюватися. Відповідне оголошення для користувачів оприлюднено на офіційному вебсайті Головного управління статистики в Івано-Франківській області.

Водночас інформуємо, що 5 липня цього року набрали чинності зміни до Закону про захист інтересів (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2115-20#Text), якими, зокрема, передбачено, що дія підпунктів 1–4 пункту 1 Закону про захист інтересів не поширюється на подання статистичної та фінансової звітності до органів державної статистики. 

Отже, респонденти, які не змогли подати звітність, зобов’язані подати її до органів державної статистики за весь період неподання. Для цього передбачено тримісячний перехідний період – до 5 жовтня 2025 року. 

Органи державної статистики поновить оприлюднення статистичної інформації після завершення встановленого терміну для подання статистичної та фінансової звітності та зважаючи на необхідний органам державної статистики час для формування інформації за показниками. 

Ураховуючи ситуацію, що склалася у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, отримання органами державної статистики  адміністративних даних, які є джерелом формування офіційної державної статистичної інформації щодо чисельності населення у повному обсязі (по кожній адміністративно-територіальній одиниці) з березня 2022 року є неможливим. Ураховуючи наведене, оприлюднення якісної статистичної інформації щодо чисельності населення, починаючи із 2022 року, призупинено.

Крім того, згідно з Методологічними положеннями державного статистичного спостереження "Чисельність та природний рух населення" (https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2024/292/292.pdf) у випадку отримання адміністративних даних у неповному обсязі (не по кожній адміністративно-територіальній одиниці) оцінка показників щодо чисельності населення не здійснюється.

Оприлюднення статистичної інформації щодо чисельності населення буде поновлено після отримання органами державної статистики необхідних адміністративних даних у повному обсязі (по всіх адміністративно-територіальних одиницях) та проведення чергового Всеукраїнського перепису населення.
Відповідно до Закону про захист інтересів починаючи з березня 2022 року органами державної статистики призупинено проведення вибіркових обстежень населення (домогосподарств), у т.ч.  обстеження робочої сили (ОРС), в усіх регіонах країни. Зважаючи на це, статистична інформація щодо зайнятості та безробіття, яка мала бути сформована за результатами ОРС за 2022–2024 роки, не буде оприлюднена.

Згідно з Законом України "Про офіційну статистику" органи державної статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної інформації відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень на відповідний рік. Збір та розробка інформації щодо внутрішньопереміщених осіб планом державних статистичних спостережень не передбачені і органами державної статистики не здійснюються. 
3. Пропозиції та зауваження користувачів статистичної інформації, які не можуть бути враховані, з обґрунтуванням їх відхилення

Пропозиція: Більше інформації в розрізі районів та територіальних громад. 

Коментар: Згідно з Законом України "Про офіційну статистику" органи державної статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної інформації відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень на відповідний рік.

Щиро дякуємо всім користувачам, які взяли участь в опитуванні!
