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Індекс сільськогосподарської продукції – відображає рівень змін фізичного обсягу виробництва продукції сільського господарства, виробленого за періоди, що обрані для порівняння. 
Підприємство – суб’єкт господарювання, який має право юридичної особи, або відокремлений підрозділ юридичної особи, що здійснює систематичну виробничу діяльність у галузі сільського господарства. До складу  підприємств включають також фермерські господарства.
Господарства населення – домогосподарства, що здійснюють сільськогосподарську діяльність як з метою самозабезпечення продуктами харчування, так і з метою виробництва товарної сільськогосподарської продукції. До цієї категорії виробників віднесені також фізичні особи   підприємці, які провадять свою діяльність у галузі сільського господарства.
Середня ціна продукції сільського господарства, реалізованої підприємствами – це середня вартість одиниці (тонни, тисячі штук) реалізованої власно виробленої продукції з урахуванням її якості, але без урахування податку на додану вартість, дотацій, накладних, транспортних та експедиційних витрат, яка розраховується шляхом ділення вартості реалізованої за відповідний період продукції на її кількість. У 2000‒2011 роках до середньої ціни включалися суми дотацій за рахунок коштів податку на додану вартість та бюджетні дотації, з 2012 року ‒ не включаються.                   
Сільськогосподарські угіддя – земельні ділянки, які систематично використовують для одержання сільськогосподарської продукції. До їхнього складу входять рілля (включаючи чисті пари), перелоги, багаторічні насадження, сіножаті, пасовища. 

Площа сільськогосподарських угідь, яка була у власності та користуванні підприємств ‒ площа земельних ділянок, які систематично використовуються для одержання сільськогосподарської продукції. До складу площі сільськогосподарських угідь входять площі ріллі, перелогів, багаторічних насаджень, сіножатей та пасовищ. 
Площа посівна уточнена сільськогосподарських культур ‒ площа, яка була фактично зайнята під посівами сільськогосподарських культур навесні (площа посівів озимих культур, що збереглися, та площа ярих культур), з урахуванням посівів пізніх культур під урожай поточного року (літні посадки), а також змін у господарському використанні посівів (перехід посівів із груп одного виробничого напряму до інших, наприклад, на зерно, зелений корм, сіно тощо).
Площа насаджень багаторічних – сумарна площа, яка зайнята під відокремленими садами, ягідниками, виноградниками та іншими багаторічними насадженнями, та площа під деревами і кущами, які ростуть окремо, незалежно від віку насаджень.
Площа насаджень багаторічних у плодоносному віці – площа садів, ягідників, виноградників та інших багаторічних насаджень, які досягли плодоносного віку.

Площа, з якої зібрано врожай культур сільськогосподарських – площа, на якій фактично проведені роботи зі збирання врожаю сільськогосподарських культур.
Обсяг виробництва (валовий збір) культур сільськогос​подар​- ських – загальний розмір продукції, зібраної з основних, повторних і міжрядних посівів. Обсяг виробництва культур зернових і зернобобових та соняшнику наведено у масі після доробки, буряку цукрового фабричного – у масі без землі й домішок, культур овочевих – уключаючи продукцію закритого ґрунту.

Урожайність культур сільськогосподарських – середній розмір виробництва певної культури з одиниці площі, який обчислено як співвідношення обсягу виробництва (валового збору) з основних, повторних і міжрядних посівів та фактично зібраної площі цієї сільськогосподарської культури.

Обсяг виробництва (валовий збір) культур багаторічних із загальної площі насаджень – загальний розмір продукції, яка зібрана з багаторічних насаджень, незалежно від їх віку.

Урожайність насаджень культур багаторічних із загальної площі насаджень – середній розмір виробництва певної плодово-ягідної культури з одиниці площі, який обчислено як співвідношення обсягу виробництва (валового збору) з усієї площі насаджень та площі культури у плодоносному віці.

Обсяг унесених добрив – маса мінеральних (у перерахунку на 100% діючої речовини) та органічних (у фізичній масі) добрив, які внесені в ґрунт для поліпшення умов живлення і підвищення врожайності сільськогосподарських культур.

Обсяг застосованих пестицидів – маса (у діючій речовині) застосованих пестицидів для захисту сільськогосподарських культур від шкідливих організмів.
Площа, оброблена добривами/пестицидами – площа, на якій були внесені добрива (мінеральні, органічні), застосовані пестициди під урожай сільськогосподарських культур звітного року.

Обсяг унесених добрив/пестицидів у розрахунку на 1 га посівної уточненої/обробленої площі – середній показник, що характеризує внесення в ґрунт добрив і пестицидів на одиницю площі. Він обраховуються як співвідношення обсягів унесених мінеральних добрив у перерахунку на 100% діючих речовин, органічних добрив у фізичній масі та застосованих пестицидів у перерахунку на діючу речовину, які були використані під певну сільськогосподарську культуру, до посівної уточненої/обробленої площі цієї культури.

Частка площі, обробленої добривами/пестицидами – співвідношення площі, на якій були внесені добрива/пестициди, до площі посівної уточненої певної сільськогосподарської культури.

Кількість сільськогосподарських тварин – показник, що характеризує наявність сільськогосподарських тварин певного виду (загальну або  за статевовіковими групами) станом на звітну дату.

Виробництво м'яса (у забійній масі) або забійна маса сільськогосподарських тварин, реалізованих на забій – добуток сумарної живої маси сільськогосподарських тварин, реалізованих на забій, і коефіцієнта переведення живої маси тварин у забійну масу.

Виробництво (валовий надій) молока – загальний обсяг фактично надоєного молока від корів усіх порід, буйволиць, овець і кіз, кобил, інших маток сільськогосподарських тварин. 
Виробництво (валовий настриг) вовни – загальний обсяг фактично настриженої з живих овець і кіз вовни, включаючи вовну, яка була використана на внутрішньогосподарські потреби. 
Виробництво яєць від птиці свійської – загальна кількість яєць, які отримані від усіх видів свійської птиці, уключаючи втрачені через бій, псування тощо, а також витрачені для виведення молодняку (інкубація) квочками або в інкубаторі. 
Середній надій молока від однієї корови – співвідношення обсягу виробництва (валового надою) молока коров’ячого до відповідної кількості маток на початок звітного року.

Середній настриг вовни від однієї вівці – співвідношення обсягу виробництва (валового настригу) вовни овечої до кількості овець на початок року. 

Обсяг виробництва основних видів продукції рослинництва/ тваринництва на одну особу – співвідношення обсягу виробництва (валового збору) певного виду  продукції рослинництва/обсягу виробництва певного виду продукції тваринництва до середньорічної чисельності наявного населення за звітний рік.

Мисливські угіддя – ділянки суші та водного простору (ліси, поля, луки, болота, озера тощо), на яких перебувають мисливські тварини та які можуть бути використані для ведення мисливського господарства.

Мисливські тварини – дикі звірі та птахи, що можуть бути об’єктами полювання.


Вартість реалізованої лісової продукції визначають за ціною продажу відвантаженої за межі підприємства готової продукції лісового господарства, що зазначена в оформлених як підстава для розрахунків з покупцями (замовниками) документах, (уключаючи продукцію за бартер-ним контрактом), без урахування податку на додану вартість.

Круглий ліс – загальний обсяг поваленої чи заготовленої іншим чином і вивезеної деревини, яка може бути використана з господарською метою.

Паливна деревина – круглий ліс, що використовується як паливо у процесі приготування їжі, опалення чи виробництва енергії. Цей термін також включає деревину, що використовується для виробництва деревного вугілля, деревних пелет та інших агломератів, деревну тріску, яка безпосередньо отримана у лісі з круглого лісу та підлягає використанню як паливо.

Заготівля деревини – вирубування стиглих лісових насаджень на спеціально виділеній ділянці лісу з метою отримання деревини, вирубування окремих насаджень із метою вирощування та охорони лісу, отримання деревини під час очищення лісу від захаращеності.

Відтворення лісів – роботи щодо відновлення  лісів на лісових ділянках, що були вкриті лісовою рослинністю (зруби, згарища тощо) та лісорозведення на землях лісогосподарського призначення, не вкритих лісовою рослинністю.

Захист лісів від шкідників і хвороб – забезпечується шляхом систематичного спостереження за станом лісів, своєчасного  виявлення осередків шкідників і хвороб лісу, здійснення профілактики виникнення таких осередків, їх локалізації і ліквідації.
Обсяг добування водних біоресурсів – обсяг риби та інших водних біоресурсів, які добуті (вилучені) з усіх рибогосподарських водних об’єктів або їхніх частин (морів, океанів, ставків, річок, водосховищ, озер та інших водойм) як з метою реалізації на переробні підприємства, організаціям торгівлі тощо, так і для їхньої подальшої переробки на власному підприємстві, незалежно від мети їх подальшого використання: виробництво харчової, технічної, кормової, медичної та інших видів продукції. У підприємствах, що займаються ставковим рибництвом, в обсягах вилову живої ставкової риби врахована також риба, яка переважена та пересаджена з нагульних ставків у зимувальні ставки.

Примітки. 1. До табл. 15.7–15.8, 15.42–15.43 – інформація за 2022 рік сформована на основі фактично поданих підприємствами звітів. Дані можуть бути уточнені. 
2. До табл. 15.44 – інформація за 2021–2022 роки сформована на основі фактично поданих підприємствами звітів. Дані можуть бути уточнені.

