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Відправлення вантажів – загальний обсяг вантажів у тоннах (брутто), прийнятий до перевезення.

Перевезення вантажів – загальний обсяг вантажів, який навантажено та транспортовано рухомим складом окремих видів транспорту (вантажні автомобілі, залізничні вагони, літаки),  вимірюється у тоннах.

Вантажообіг – сума добутків ваги перевезеного (транспортованого) вантажу (брутто) на відстань перевезення (транспортування) за кожною партією вантажу (вимірюється в тонно-кілометрах).
Відправлення пасажирів – загальна кількість пасажирів, прийнятих  до  перевезення.

Перевезення пасажирів – загальна кількість пасажирів, транспортованих рухомим складом окремих видів транспорту (автобуси, легкові автомобілі, тролейбуси,  залізничні пасажирські вагони,  літаки).

Пасажирообіг – сума добутків кількості перевезених пасажирів на відстань перевезення за кожною поїздкою (вимірюється в пасажиро-кілометрах).
Міські перевезення – перевезення пасажирів у межах території населеного пункту.

Приміські перевезення – перевезення пасажирів за маршрутами завдовжки до 50 кілометрів незалежно від адміністративно-територіального  поділу,  крім  міських  маршрутів.

Міжміські перевезення – перевезення пасажирів на маршрутах, довжина  яких перевищує 50 кілометрів і які проходять у межах території області (внутрішньообласні) або виходять за межі території області (міжобласні).

Примітка. Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності  та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 03 березня 2022 року № 2115-ІХ респонденти можуть подавати статистичну та фінансову звітність до органів державної статистики протягом трьох місяців після припинення або скасування воєнного стану за весь період неподання звітності. Частина респондентів скористалася цим правом і не подала звіти за 2022 рік, що унеможливило формування органами державної статистики повної та об’єктивної статистичної інформації зі статистики транспорту. Органи державної статистики поновлять оприлюднення зазначеної статистичної інформації після завершення терміну для подання звітності, встановленого Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни».
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