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Оптовий товарооборот – це обсяг перепродажу (продажу без перероблення) юридичними особами, основним видом діяльності яких є оптова торгівля (далі – підприємствами оптової торгівлі), від свого імені нових або вживаних товарів (готових виробів) на момент їх відпуску, придбаних за власний рахунок без будь-яких змін (крім звичайних для торгівлі операцій: фасування, сортування крупних партій товару, пакування, подрібнення партій, розподіл, складання, перемішування тощо), роздрібним торговцям, підприємствам та організаціям або іншим оптовикам (крім населення) для їх використання або подальшого продажу як у межах України, так і на експорт. Оптовий товарооборот ураховують без податку на додану вартість. 
Оборот роздрібної торгівлі – узагальнений показник, який складається з роздрібного товарообороту юридичних осіб (далі – підприємств роздрібної торгівлі) та фізичних осіб-підприємців, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля. 
Показник розраховується згідно з Методикою розрахунку обороту роздрібної торгівлі з урахуванням діяльності фізичних осіб-підприємців, затвердженою наказом Держстату від 04.04.2016 №53 (зі змінами), починаючи з  2017  року.
Роздрібний товарооборот – це частина обороту підприємств за видом економічної діяльності роздрібна торгівля, який включає дохід від перепродажу переважно населенню нових або уживаних товарів (за готівку, банківські платіжні картки тощо) як у магазинах, так і поза магазинами  з  урахуванням  податку  на  додану  вартість.

Індекс фізичного обсягу обороту роздрібної торгівлі або роздрібного товарообороту розраховується на підставі Методичних рекомендацій розрахунків індексів фізичного обсягу роздрібного товарообороту, затверджених наказом Держкомстату від 06.11.2000 № 353.
Примітка. Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності  та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 03 березня 2022 року № 2115-ІХ респонденти можуть подавати статистичну та фінансову звітність до органів державної статистики протягом трьох місяців після припинення або скасування воєнного стану за весь період неподання звітності. Частина респондентів скористалася цим правом і не подала звіти за 2022 рік, що унеможливило формування органами державної статистики повної та об’єктивної статистичної інформації зі статистики внутрішньої торгівлі. Органи державної статистики поновлять оприлюднення зазначеної статистичної інформації після завершення терміну для подання звітності, встановленого Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни».

