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Підприємство-юридична особа (далі – підприємство) – самостійний суб’єкт господарювання, створений компетентним органом державної влади або органом місцевого самоврядування, або іншими суб’єктами для задоволення суспільних та особистих потреб шляхом систематичного здійснення виробничої, науково-дослідної, торговельної, іншої господарської діяльності в порядку, передбаченому Господарським кодексом України та іншими законами. Підприємство не має у своєму складі інших юридичних осіб, але має право створювати філії, представництва, відділення та інші відокремлені підрозділи, які не мають статусу юридичної особи.
Фізична особа-підприємець – зареєстрована в установленому порядку фізична особа з метою здійснення підприємницької діяльності. 

Статистичні  дані за 2010, 2015, 2020–2022 роки  щодо  основних показників діяльності підприємств за їх розмірами розраховано за критеріями великих, середніх, малих та мікропідприємств, визначеними у Господарському кодексі України в редакції від 22.03.2012, а саме:

мікропідприємства – суб’єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми та форми власності, у яких середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) не перевищує 10 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 2 мільйонам євро, визначену за середньорічним курсом Національного банку України;

малі підприємства – суб’єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми та форми власності, у яких середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) не перевищує 50 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 10 міль​йонам євро, визначену за середньорічним курсом Національного банку України;

великі підприємства – суб’єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми та форми власності, у яких середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) перевищує 250 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності перевищує суму, еквівалентну 50 мільйонам євро, визначену за середньорічним курсом Національного банку України;

середні підприємства – інші суб’єкти господарювання. 

Кількість зайнятих працівників визначають з урахуванням штатних, позаштатних і неоплачуваних (власників, засновників підприємства та членів їхніх сімей) працівників підприємства.
Кількість найманих працівників включає середньооблікову кількість штатних і позаштатних (працюючих за договорами та за сумісництвом) працівників підприємства.

Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) визначають за ціною продажу відвантаженої за межі підприємства готової продукції (товарів, послуг), що зазначена в оформлених як підстава для розрахунків з покупцями (замовниками) документах (уключаючи продукцію (товари, послуги) за бартерним контрактом), за вирахуванням ПДВ.

Активи – ресурси, контрольовані підприємством в результаті минулих подій, використання яких, як очікується, призведе до отримання економічних вигод у майбутньому.

Зобов’язання – заборгованість під​приємства, яка виникла внаслідок минулих подій і погашення якої в майбутньому, як очікується, призведе до зменшення ресурсів підприємства, що втілюють у собі еконо​мічні вигоди. 
Власний капітал – різниця між активами і зобов’язаннями підприємства. 

Фі​нан​со​вий ре​зуль​тат до опо​да​т​ку​ван​ня (при​бу​ток, зби​ток) ви​зна​ча​єть​ся як ал​ге​б​ра​ї​ч​на су​ма при​бу​т​ку (зби​т​ку) від опе​ра​цій​ної ді​я​ль​но​с​ті, фі​нан​со​вих та ін​ших до​хо​дів (при​бу​т​ків), фінансо​вих та ін​ших ви​трат (збитків).

Рі​вень ре​н​та​бе​ль​но​с​ті опе​ра​цій​ної ді​я​ль​но​с​ті роз​ра​хо​ва​ний як відно​шен​ня фінан​со​во​го ре​зуль​та​ту від опе​ра​цій​ної діяль​но​с​ті до витрат опе​ра​цій​ної ді​я​ль​но​с​ті під​при​ємств.
Фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток, збиток) визна​чається як алгебраїчна сума валового при​бутку (збитку), іншого операційного дохо​ду, адміністративних витрат, витрат на збут та ін​ших операційних витрат.

Операційна діяльність – основна діяльність підприємства, а також інші види діяльності, які не є інвестиційною чи фінансовою діяльністю.

Дані у розділі наведено по підприємствах без урахування результатів діяльності бюджетних установ.

Примітка. До табл. 21.1–21.17 – інформація за 2021–2022 роки сформована на основі фактично поданих підприємствами звітів та проведених на державному рівні дооцінок показників.

